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平成２３年第２回板倉町議会定例会

議事日程（第３号）

平成２３年６月１５日（水）午前９時開議

日程第 １ 小森谷幸雄君の議会広報特別委員会委員の辞任

日程第 ２ 議会広報特別委員会委員の補充選任

日程第 ３ 議員派遣の件

日程第 ４ 閉会中の継続調査・審査について

〇出席議員（１１名）

１番 今 村 好 市 君 ２番 荒 井 英 世 君

３番 川 野 辺 達 也 君 ４番 延 山 宗 一 君
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８番 市 川 初 江 さん ９番 青 木 秀 夫 君
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１２番 野 中 嘉 之 君

〇欠席議員（１名）

６番 石 山 徳 司 君

〇地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 栗 原 実 君

教 育 長 鈴 木 実 君

総 務 課 長 田 口 茂 君
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産業振興課長 山 口 秀 雄 君
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農 業 委 員 会 山 口 秀 雄 君事 務 局 長
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〇職務のため出席した者の職氏名

事 務 局 長 小 野 田 吉 一

庶務議事係長 伊 藤 泰 年

行政安全係長兼 根 岸 光 男議会事務局書記
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開 議 （午前 ９時００分）

〇開議の宣告

おはようございます。〇議長（野中嘉之君）

本日は今定例会の最終日です。直ちに本日の会議を開きます。

〇日程の追加

議会広報特別委員会委員の小森谷幸雄君から辞職願の提出がありましたので、委員〇議長（野中嘉之君）

辞職の件及び委員補充選任の件を日程に追加し、日程の順序を変更して直ちに議題ととすることにご異議あ

りませんか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認めます。〇議長（野中嘉之君）

〇小森谷幸雄君の議会広報特別委員会委員の辞任

日程第１、小森谷幸雄君の議会広報特別委員会委員の辞任を議題といたします。〇議長（野中嘉之君）

地方自治法第117条の規定によって、小森谷幸雄君の退場を求めます。

［５番（小森谷幸雄君）退場］

６月13日、小森谷幸雄君から一身上の都合により議会広報特別委員会委員を辞任し〇議長（野中嘉之君）

たいとの申し出がありました。

お諮りいたします。本件は、申し出のとおり辞任を許可することにご異議ありませんか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認めます。〇議長（野中嘉之君）

よって、小森谷幸雄君の議会広報特別委員会委員の辞任を許可することに決定しました。

ここで小森谷幸雄君の入場を許可いたします。

［５番（小森谷幸雄君）入場］

〇議会広報特別委員会委員の補充選任

日程第２、議会広報特別委員会委員の補充選任を行います。〇議長（野中嘉之君）

お諮りいたします。委員会条例第７条第１項の規定により、議会広報特別委員会委員として石山徳司君を

指名したいと思います。ご異議ありませんか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認めます。〇議長（野中嘉之君）

、 、 。よって 議会広報特別委員会の委員は ただいま指名しました石山徳司君を選任することに決定しました

〇議員派遣の件

日程第３、議員派遣の件を議題といたします。〇議長（野中嘉之君）

議員派遣は３件ございます。それぞれの研修について議員を派遣することにご異議ありませんか。
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［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認めます。〇議長（野中嘉之君）

よって、研修会３件について議員派遣することに決定いたしました。

なお、議決後、派遣内容に変更があった場合は、議長に一任いただきたいと存じますが、異議ありません

か。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認めます。〇議長（野中嘉之君）

よって、議長一任に決定いたしました。

〇閉会中の継続調査・審査について

日程第４、閉会中の継続調査・審査についてを議題とします。〇議長（野中嘉之君）

この件については、各委員長から会議規則第73条の規定により、お手元に配付いたしました文書表のとお

り閉会中の継続調査・審査に付することにご異議ありませんか。

［ 異議なし」と言う人あり］「

異議なしと認め、各委員長の申し出のとおり決定いたしました。〇議長（野中嘉之君）

〇町長あいさつ

以上で本日の議事日程の案件は終了いたしました。〇議長（野中嘉之君）

ここで町長より発言を求められておりますので、これを許します。

町長、栗原実君。

［町長（栗原 実君）登壇］

おはようございます。〇町長（栗原 実君）

23年第２回定例会議会、閉会に当たりまして一言ごあいさつを申し上げます。

８日間にわたりました今議会、５本の案件についての報告をさせていただき、また議案第33号から第39号

までの７本の議案につきましては、原案どおり可決をいただきました。まことにありがとうございました。

また、２日目の一般質問では、３人の議員さんから、さきの震災を受けて、町の防災に対する安全、安心

の観点から、各方面にわたってのご質問をいただき、さらにはニュータウン政策についても２人の議員さん

からご質問もいただきました。また、いじめを含めた教育の問題等、広範囲なご指摘も受けました。

この時期を含め、この時期に開かれております近隣他町の議会の内容を伺ってみますと、やはり今回、３

月11日の震災に影響されまして、より安全な災害対策対応等の質問が集中をしているようでございます。放

射能の汚染に関しましては、町民の皆さんも、特に小さい子を持つ親ほど心配をされているケースが町内は

もちろん、各町とも続々と報告をされておるようでございますし、その対応も含め、今回の原発問題の根深

さが強く感じられるところでもあります。

一昨日、議長、教育長ともども出席をいたしました、県の出先機関の長を交えた館邑県議団主催の懇談会

におきましても、各町の放射能測定に関する考え方、問題、今後のいわゆる原発に対する不安の声、異口同

音に多数ございましたし、それらに対しまして、県議、県それぞれの対応も、そういった現実を十分に把握
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をし、即応体制をとっている意気込みが一応感じられたところでもございますので、慎重にそういった推移

の検討も含め、推移を見ながら、当町といたしましても、気を緩めることなく、不安解消あるいは現実に即

した対応を図ってまいりたいとも思っております。

同じく一昨日、同日でございますが、群馬テレビの「35市町村長に聞く」という番組の録画撮りが行われ

ました。荒井議員さんの一般質問でもありました、文化的景観に指定された町として、それらを含めていろ

いろ聞きたいといういわゆる取材側の申し入れを受けてのことでございましたが、この件についての要約を

一言で言えば、守るべきものは守り、また歴史の保全だけで町民の満足は得られないものとの判断から、バ

、 。ランスのとれた開発をしっかり進めるという そういった内容での受け答えで終始をさせていただきました

文化的景観の指定を今後観光面や町の特色として、ＰＲ面に十分活用しながら、町の活性化につなげていき

たいとも思っておりますので、この点につきましても引き続き議員さんにも、ご提案も含め、見解をまたい

ただければとも思っております。

また、さてあしたは、県知事選の告示日でもございます。大澤県政、東毛出身の知事という、いわゆる身

近さから、我が町に対してはいろいろな面で配慮をいただいていると私自身は認識をしております。今後も

東端の３県に隣接する町長、町として、特段のいろんな面での配慮もいただかなくてはなりません。町民の

皆さんの考え方はもちろん、いろいろあろうかと思っておりますが、ぜひ町として、でき得れば一丸となっ

て現県政を指示していただければという、町長として、私個人として今後の活動が、また展開もそれのほう

がしやすいのかなという感じもいたしておりますので、議会の皆様にもできましたらご協力のほどお願いを

したいとも思っております。

６月議会がこれで本日閉会をいたしますと、いわゆるいよいよ夏に突入でございます。ご承知のように、

計画停電を避けるため、節電の努力目標が設定をされました。その15％に向けて、役場といたしましても具

体的対応を、真剣に対応しようとして、計画を進めております。町民の皆様にもいわゆる節電目標を何とし

ても浸透させてまいらなければと思っておりまして、そういった意味では、議員様、あらゆる機会、ごあい

さつの機会等もあろうかと思いますので、皆様方お一人お一人の口コミによるそういった協力の要請もぜひ

お願いをできればと思っております。

、 、 、 、この先 町民フェスティバル あるいは消防団のポンプ操法大会 組合議会あるいは各種団体の視察研修

あるいは地域の夏祭り、あるいはお盆とか議員研修等々、議員の皆様方にも休みなく行事の出席要請もあろ

うかと思います。加えて、日常の議員さん自身の見識を高めるためのみずからの議員活動の勉強もあるわけ

であろうと思っておりますので、町民の負託を受けたばかりの皆様でございますので、期待に沿うよう、ぜ

ひレベルの高い板倉町議会を目指していただきまして、体調にお気遣いいただきながら、今後のご活躍のほ

どをご祈念を申し上げまして、今議会に対するお礼のごあいさつとさせていただきます。

大変ありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。

〇閉会の宣告

以上で今定例会に付議されました案件はすべて終了いたしました。〇議長（野中嘉之君）

これをもちまして平成23年第２回板倉町議会定例会を閉会いたします。

大変ご苦労さまでした。
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閉 会 （午前 ９時１０分）
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上記会議の末を記載し、その相違ないことを確認し、ここに署名する。

平成２３年７月２５日

板倉町議会議長 野 中 嘉 之

①署 名 議 員 川 野 辺 達 也

②署 名 議 員 延 山 宗 一
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